

主题党日活动：“牢记初心使命，共筑良好学风”主题党日活动（2023年4月19日）

2023年4月19日20:30，农林经济管理学院教工党支部在腾讯会议召开了线上主题党日活动。本次活动主题为农林经济管理学院教工党支部与学生党支部结对共建启动仪式暨“牢记初心使命，共筑良好学风”主题党日活动。活动伊始，首先举行了农林经济管理学院教工党支部与学生党支部结对共建启动仪式，由教工党支部书记田万慧同志主持。田万慧同志带领全体教工与学生党员重温了入党誓词，再次感悟共产党人的初心使命。启动仪式上，学生党支部优秀代表苏江涛同学针对教工党支部与学生党支部共建进行了发言。苏江涛同学表示，共建活动将进一步加强学院老师与同学之间的纽带，有助于党员同学提升个人素质、发挥先锋模范作用、助力学院学风建设。启动仪式圆满结束后，教工党支部副书记杨乐同志主持了支部结对共建的第一次活动暨“牢记初心使命，共筑良好学风”主题党日活动。农林经济管理学院党委副书记王晶同志围绕学院学风建设进行了发言，强调了学生党员在全体同学中的模范作用，希望全体党员同学都能在高自我要求的同时，努力发挥先锋模范作用，为学院优良学风的形成与保持做出贡献。教工党支部党员代表朱宗珍同志在发言中向全体党员提出了倡议，全体师生应当从小处着眼、从点滴做起，为学院学风建设添砖加瓦。学生党支部优秀代表陈韬同学与李宇桐同学分别介绍了所在班级近年来在学风建设上取得的良好进展，以自身经历强调了优良学风的重要意义。农林经济管理学院党委书记石志恒同志进行

了总结发言。石志恒同志以学院近年来在考研录取率方面较好的表现入手，回顾了学院学风建设的优良传统，并围绕现阶段就业形势强调了学院学风建设与传承的重要性，希望全体党员教师可以继续发挥无私奉献的精神，为学院的高质量发展、为同学们的综合素质提升做出贡献。 教工党支部书记田万慧同志在活动结尾强调，有效的学风建设，可以促进同学们的全面发展，党员同学们要发挥好先锋模范作用，在师生的共同努力下，使优良学风成为学院共同的精神和风气。 农林经济管理学院教工党支部、学生党支部全体党员参加了本次活动。



